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Cílem předložené diplomové práce FINANČNÍ ANALÝZA Šperk, s. r. o. bylo zhodnotit 

finanční zdraví a možnosti budoucí existence jmenovaného podniku.  

Autorka rozdělila práci do pěti hlavních částí. V první části se zaměřila na vytyčení 

hlavních cílů, kterých chtěla prostřednictvím práce dosáhnout. Druhá kapitola 

obsahuje teoretický základ finanční analýzy, včetně vybraných ukazatelů, modelů 

a postupů, které později v praktické části použila. Výběr jednotlivých ukazatelů je 

vzhledem k předmětu činnosti společnosti vhodný a dostatečný. Třetí částí se 

přesunula autorka již do praktické roviny a nejprve charakterizovala samotnou 

společnost a prostředí, ve kterém se pohybuje, potom se věnovala výpočtu ukazatelů, 

sestavování modelů a jejich hodnocení (čtvrtá kapitola). V této části mě zaujalo, jak 

autorka analyzovala finanční zdraví. Použila dva modely, z nichž každý nahlíží na 

situaci podniku jiným pohledem. Prvním byl bonitní model založen na Altmanově 

indexu, který hodnotí, zda a jak moc je firma zdravá, druhý pohled věnovala 

bankrotnímu modelu – výpočtu IN indexu, jehož výpočet naopak říká, zda je nebo 

není podnik před bankrotem (příp. v něm). V závěru této kapitoly předpověděla situaci 

společnosti v blízké budoucnosti prostřednictvím krátkodobého finančního plánu. 

Závěru svých zkoumání je věnována poslední část. Autorka zde komplexně shrnula 

klíčové ukazatele a zodpověděla otázky, které si položila v úvodu své práce. 

Diplomantka stanovila detailní teoretický základ finanční analýzy ve vztahu 

k vybranému podniku, který následně aplikovala v praktické části. Vyzdvihnout bych 

chtěla zejména logickou návaznost jednotlivých kroků jak v teoretické části, tak při její 

aplikaci v části praktické. Autorka zvládla globální pohled a porozuměla základům, 

stejně tak dokázala proniknout i do hloubky detailu. Cíl diplomové práce byl 

bezezbytku splněn.  

Celkově hodnotím diplomovou práci kladně, je velmi dobře koncipovaná, přehledná 

a po formální i stylistické stránce v naprostém pořádku. Zde bych chtěla zdůraznit 

perfektní názorné zpracování jednotlivých ukazatelů pomocí grafů, které orientaci 

v textu značně usnadňuje. K práci nemám žádné výhrady a připomínky, jde pouze 

o drobné diskutabilní body. 

V rámci obhajoby doporučuji diplomantce promluvit na následující témata: 

∇ Na str. 56 autorka zmiňuje a analyzuje problematiku obchodního deficitu. 

V případě zkoumané společnosti je jeho výše značně vysoká. Může autorka 

ozřejmit tuto problematiku? 



∇ V závěrečné části na str. 66 uvádí autorka jako jednu z hrozeb malý tržní podíl 

firmy a doporučuje otevírání vlastních prodejen. Podle mého názoru nelze toto 

jednoznačně tvrdit, protože s tím souvisí značný nárůst nákladů. Může autorka 

tuto problematiku rozvést? 

Závěr: Diplomová práce na téma FINANČNÍ ANALÝZA Šperk, s. r. o. diplomantky 

Šárky Žaludové vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE pro získání 

titulu inženýr, proto souhlasím s přijetím práce k obhajobě a hodnotím ji známkou  
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